

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Андрей Х.

**Возраст:** 38

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 04.03.2009 11:51:28

**формирования заключения врача:** 04.03.2009 12:55:27

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/79847/answer/79860>



## **Заключение врача**

Уважаемый Андрей! Мошонки и ее органы не влияют на скорость выброса семени. В Вашей ситуации надо исключать стриктуру уретры, которая могла развиться после травмы мошонки (если при этом была травмы уретры). Обсудите этот вопрос со своим урологом и сделайте урофлоуметрию и, возможно, уретрографию. Удачи.